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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τρίτη, 5 Οκτωβρίου 2010

Η Συντονιστική Επιτροπή των Συνεργαζομένων Ενώσεων στο χώρο
των  ΜΜΕ,  σε  συνέχεια  των  πρόσφατων  αποφάσεών  της  για  την
προστασία των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων μας, που
πλήττονται βάναυσα και χωρίς κανένα ηθικό φραγμό με αφορμή τη
γενικευμένη επίθεση της εργοδοσίας σε όλα τα ΜΜΕ, στην έντυπη
και ηλεκτρονική μορφή τους με απολύσεις, αλλαγές σχέσεων και
μορφής εργασίας, με υποαπασχόληση και την κατάργηση των ΣΣΕ,

https://www.esiea.gr/anakoinosi-toy-diasomateiakoy/


τις  απόπειρες  παράνομων  απολύσεων  συνδικαλιστών  και
εργαζομένων,  που  βρίσκονται  σε  επίσχεση  εργασίας
επαναδιατυπώνει την αμετάκλητη θέση της να αγωνιστεί με κάθε
μέσο  για  να  αποκρουστούν  ριζικά  παρόμοιες  ενέργειες  και
μεθοδεύσεις  ενός  σχεδίου  επιστροφής  σε  εργασιακό  και
ασφαλιστικό Μεσαίωνα που, με βεβαιότητα, οδηγεί στην κοινωνική
αναταραχή και στην εξαθλίωση της ζωής μας.

Η Συντονιστική Επιτροπή ανακοινώνει ομόφωνα τη συμπαράστασή
της στις απεργιακές κινητοποιήσεις που πραγματοποιεί στον ΔΟΛ
η  ΕΠΗΕΑ  για  την  ανάκληση  των  αναίτιων  μαζικών  απολύσεων
διοικητικών συναδέλφων μας και καλεί τα μέλη των Ενώσεων να
συνδράμουν δυναμικά την προσπάθειά της.

Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στην εργασία και καταδικάζουμε την
ανάλγητη  συμπεριφορά  της  εργοδοσίας  και  τις  απόπειρες  για
δημιουργία  κλίματος  τρομοκρατίας.  Επίσης  η  Συντονιστική
Επιτροπή καλεί ομόφωνα τις Ομοσπονδίες και τις Ενώσεις του
χώρου μας να προχωρήσουμε από κοινού σε 24ωρη απεργία στα ΜΜΕ
τις αμέσως επόμενες ημέρες με αιτήματα:

Το πάγωμα των απολύσεων και την κατοχύρωση όλων των
θέσεων  εργασίας  (συμβάσεις  αορίστου  χρόνου-
συμβασιούχοι).
Την ουσιαστική ενίσχυση των ανέργων συναδέλφων μας.
Την απόσυρση του ασφαλιστικού νομοσχεδίου.
Την  υπογραφή  ΣΣΕ  απέναντι  στις  μεθοδεύσεις  που
αποσκοπούν στην κατάργησή τους.
Το  σταμάτημα  κάθε  συζήτησης  για  περικοπή  των
αποζημιώσεων σε περίπτωση απόλυσης καθώς και την μείωση
της ποσόστωσης στις απολύσεις.
Να σταματήσει η αποδόμηση του θεσμού της Μεσολάβησης και
της Διαιτησίας (ΟΜΕΔ).

Η επόμενη συνεδρίαση της Συντονιστικής Επιτροπής ορίστηκε για
την Πέμπτη, 7 Οκτωβρίου 2010.

 



ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΤΑ Μ.Μ.Ε.

 


